

Сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поздравили ветерана Великой Отечественной войны с Днем рождения и приближающимся Днем Победы!



В преддверии юбилейной даты 75-летия Победы в Великой Отечественной войне сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия приложили все усилия, чтобы уделить максимальное внимание и помощь ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла.

Располагая сведениями о том, что Бодня Павел Яковлевич 6 мая празднует свой 96-й день рождения представители ведомства без раздумий решили преподнести ему неожиданный сюрприз и поздравить с Днем рождения и наступающим юбилеем Победы!

К сожалению, в силу возраста, состояния здоровья и неблагоприятной эпидемиологической ситуации Павла Яковлевича не удалось пригласить для поздравления в широком кругу сотрудников следственного управления, поэтому следователи с соблюдением всех необходимых мер профилактики, навестили ветерана по месту жительства и поздравили с главными праздниками в его жизни – Днем рождения и Днем Победы в Великой Отечественной войне!

По правилам ветерана следователи прибыли строго без опозданий, что важно для Павла Яковлевича, так как он волнительно готовился к встрече и ожидал гостей к назначенному времени.

Павел Яковлевич родился 6 мая 1924 года, в 1942 году Минусинским районным военкоматом был призван в ряды Красной армии. Военную службу проходил в должности разведчика в звании младшего сержанта. Не один раз был ранен на полях сражений. Последнее боевое ранение получил, когда с однополчанами шли строем на Берлин. «Осколок от снаряда серьезно ранил правый глаз, из-за этого долгое время я пролежал в госпитале, в Берлинской операции принять участие не посчастливилось» - с сожалением вспоминает Павел Яковлевич. После окончания войны солдат вернулся в родное село, работал трактористом в колхозе, создал семью. За образцовое выполнение заданий командования ветеран награжден по праву заслуженными орденами и медалями.

Вручая желанный подарок, а также продуктовую корзину сотрудники следственного управления от имени руководства и всего коллектива поздравили Павла Яковлевича с Днем рождения и наступающим юбилеем Победы и пожелали ему крепкого здоровья и долголетия, а также поблагодарили за мужество, стойкость, терпение, проявленные в военные годы, безграничную преданность своей Родине и личный вклад в Великую Победу!

Ветеран был тронут вниманием следователей, поблагодарил гостей за поздравления, проявленную заботу, чуткость, пожелал благополучия и спокойных профессиональных будней! Следователи пообещали Павлу Яковлевичу, что после нормализации эпидемиологической обстановки непременно его навещают вновь, чтобы крепко пожать руку, посидеть рядом и послушать рассказы солдата из первых уст!

Изображения



06 Мая 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1460252>